
              SUOMUSSALMEN NUORISOVALTUUSTO  
  PÖYTÄKIRJA 

Aika: torstaina 7.11.2024 kello 17.04-19.53  

Paikka: Suomussalmen kunnantalo (Kauppakatu 20), 

 kunnanhallituksen kokoushuone (3.kerros) 

Läsnä: 

X Arhipoff Noora  

X Heikkinen Enna  

X Hokkanen Martta  

X Holappa Enna  

X Holappa Helmi   

X Horsma Juuso  

X Junttila Niklas  

X Kela Otso   

X Kela Veikka   

X Kemppainen Emma, uusi pj  § 8 eteenpäin 

X Kemppainen Wilma  

X Laukkanen Eeli  

X Moilanen Anniina  

X Moilanen Miro  

X Oikarinen Tommi  

X Tauriainen Iina 

X Vastunta Onni-Lenni, pj kokouksen alussa § 1-7 

Varajäsenet 

  1.Moilanen Enna  

X 2.Juntunen Konsta  

X 3.Timonen Niilo  

X 4.Manninen Anniina  

X Järvenpää Eija, sihteeri  

Seppänen Jonna  

X Heikkinen Arto  

Veteläinen Milla 



Pöytäkirja 7.11.2024 

 1. Kokouksen avaus  

Järjestäytymiskokouksen puheenjohtajana toimii istuva puheenjohtaja siihen asti, kunnes uusi 

puheenjohtaja on valittu. Kokouksen puheenjohtajana toimii Onni-Lenni Vasunta ja sihteerinä 

nuorisosihteeri Eija Järvenpää. 

 Esitys: Puheenjohtaja Onni-Lenni Vasunta avaa kokouksen.  

Päätös. Puheenjohtaja Onni-Lenni Vasunta avasi kokouksen kello 17.04. Onni-Lenni toimii 

puheenjohtajana siihen saakka,  kunnes uusi puheenjohtaja valitaan. Kokouksen sihteerinä toimii Eija 

Järvenpää.  

 

2. Läsnäolijoiden toteaminen 

 Esitys: Todetaan läsnäolijat nimenhuudolla sekä osallistujalistalla. 

Päätös: Esitys hyväksyttiin  

 

 3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokous on laillinen, mikäli kokouskutsu ja esityslista on toimitettu vähintään viisi päivää ennen 

kokousta nuorisovaltuutetuille ja kummivaltuutetuille. Kokous voidaan laskea päätösvaltaiseksi, mikäli 

kokouksessa on läsnä vähintään puolet nuorisovaltuutetuista. 

 Esitys: Kokouskutsu ja esityslista lähetettiin nuorisovaltuutetuille ja kummivaltuutetuille torstaina 

31.10.2024. Kokouksessa on läsnä puolet nuorisovaltuutetuista. 

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta 

 Pöytäkirjantarkastajat tarkastavat ja allekirjoittavat pöytäkirjan nuorisotalolla, sekä toimivat 

tarvittaessa kokouksessa ääntenlaskijoina. Ennen allekirjoittamista pöytäkirja tulee lukea huolellisesti, 

ja varmistaa, että kaikki asiat on kirjattu siihen mitä kokouksessa käsiteltiin.  

Esitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajat aakkosjärjestyksen mukaisesti. Pöytäkirjantarkastajat toimivat 

tarvittaessa ääntenlaskijoina.  

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi ja kokouksen ääntenlaskijoiksi valittiin Tommi Oikarinen ja Miro 

Moilanen.  

 

5. Esityslistan hyväksyminen  

Esitys: Esityslistaan voi tehdä muutoksia ja lisäyksiä tässä vaiheessa. 

Päätös: Ilmoitusasiat siirrettiin kokouksessa käsiteltäväksi ennen uuden puheenjohtajan valintaa, 

koska nuorisovaltuuston sähköpostia lukee puheenjohtaja ja ilmoitusasioita oli tullut sähköpostiin. 

 

 6. Tutustuminen ja kuulumiset 



 Uudessa nuorisovaltuustossa on mukana 20 jäsentä. Toiminnassa on mukana myös kolme 

kummivaltuutettua, jotka on nimetty kunnanhallituksen ja lautakuntien toimesta. Nuorisosihteeri Eija 

Järvenpää on nuorisovaltuuston yhteyshenkilö ja toimii nuorisovaltuuston kokousten sihteerinä.  

Esitys: Tutustutaan toisiimme sekä käydään samassa yhteydessä kuulumiset läpi.  

Päätös: uudet ja vanhat jäsenet kertoivat kuulumiset ja esittelivät itsensä.  

 

7. Nuorisovaltuuston säännöt 

 Esitys: Käydään läpi nuorisovaltuuston säännöt. Säännöt on toimitettu esityslistan yhteydessä 

liitteenä, johon nuorisovaltuutetut ovat tutustuneet ennen kokousta.  

Päätös: Puheenjohtajan johdolla käytiin säännöt läpi. Jokaisen pitää lukea säännöt läpi. 

Koollekutsumisajan lyhennys viiteen päivään on ollut käsittelyssä kunnanhallituksessa ja seuraaviin 

kokouksiin on viiden päivän koollekutsumisaika.  

 

8. puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajan valinta  

Puheenjohtaja edustaa nuorisovaltuustoa antaen kasvot nuorisovaltuustolle. Puheenjohtaja johtaa 

hallitusta ja kutsuu koolle nuorisovaltuuston. Puheenjohtaja on vastuussa yhdessä hallituksen ja 

yhdyshenkilön kanssa nuorisovaltuuston toiminnasta. Puheenjohtajaksi ehdolle voi asettua 15 vuotta 

täyttänyt henkilö, joka on nuorisovaltuuston varsinainen jäsen. Sama pätee myös varapuheenjohtajan 

rooliin. 

 Esitys: Nuorisovaltuusto valitsee ehdokkaista uuden puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Uusi 

puheenjohtaja jatkaa kokouksen puheenjohtajana. 

Päätös: uudeksi puheenjohtajaksi valittiin Emma Kemppainen ja varapuheenjohtajaksi Niklas Junttila. 

Emma Kemppainen toimi kokouksen puheenjohtajana tästä § 8 eteenpäin.  

 

 9. nuorisovaltuuston hallituksen nimeäminen 

 Hallituksen tehtävänä on suunnitella nuorisovaltuuston toimintaa sekä valmistella nuorisovaltuuston 

kokoukset ja niissä käsiteltävät asiat. Hallitus kehittää juoksevia asioita omassa WhatsApp-

ryhmässään ja järjestää hallituksen kokouksia. Hallitukseen kuuluu puheenjohtaja, 

varapuheenjohtaja, sihteeri, tiedotusvastaava, somevastaava sekä rahastonhoitaja.  

Esitys: Nuorisovaltuusto nimeää hallituksen. Mikäli ehdokkaita yhteen tehtävään on useampia, 

käydään asiasta vaali, jossa eniten ääniä saanut valitaan tehtävään. Tasatilanteessa arpa ratkaisee.  

Päätös: Nuorisovaltuuston eri tehtäviin ja samalla hallituksen jäseniksi valittiin seuraavat henkilöt:  

Sihteeriksi valittiin Martta Hokkanen, tiedotusvastaavaksi Noora Arhipoff, somevastaavaksi Enna 

Heikkinen ja rahastonhoitajaksi Veikka Kela.  

Hallitukseen kuuluvat myös puheenjohtaja Emma Kemppainen ja varapj. Niklas Junttila. 

 

10. Nuvan edustajien ja varaedustajien nimeäminen kunnanvaltuustoon  



Nuorisovaltuustolla on kaksi edustuspaikkaa Suomussalmen kunnanvaltuustossa. Yleensä 

nuorisovaltuustoa ovat edustaneet puheenjohtajat. Edustajilla on valtuustossa puhe- ja läsnäolo-

oikeus.  

Esitys: Valitaan kaksi edustajaa sekä heille varaedustajat kunnanvaltuustoon. Mikäli ehdokkaita on 

enemmän kuin kaksi, käydään vaali, jossa kaksi eniten ääniä saanutta valitaan nuorisovaltuuston 

edustajiksi. Tasatilanteessa arpa ratkaisee.  

Päätös: nuorisovaltuuston edustajaksi kunnanvaltuuston kokouksiin valittiin Emma Kemppainen ja 

hänen varajäsenekseen Niklas Junttila. Toiseksi edustajaksi valittiin Noora Arhipoff ja hänen 

varajäsenekseen Martta Hokkanen. 

 

11. Nuorisovaltuuston edustajan ja varaedustajan nimeäminen sivistys- ja tekniseen 

lautakuntaan Nuorisovaltuustolla on edustus sivistys- ja teknisessä lautakunnassa. Nimetään yksi 

edustaja sekä hänelle varajäsen sivistys- ja tekniseen lautakuntaan. Edustajilla on lautakunnissa 

puhe- ja läsnäolo-oikeus. 

 Esitys: Valitaan kaksi edustajaa molempiin lautakuntiin. Mikäli ehdokkaita on enemmän kuin kaksi, 

käydään vaali, jossa kaksi eniten ääniä saanutta valitaan nuorisovaltuuston edustajiksi. 

Tasatilanteessa arpa ratkaisee. 

Päätös: nuorisovaltuuston edustajaksi tekniseen lautakuntaan valittiin Niklas Junttila ja varajäseniksi 

Enna Heikkinen ja Iina Tauriainen. Sivistyslautakuntaan valittiin varsinaiseksi edustajaksi Iina 

Tauriainen ja varajäseniksi Enna-Sofia Holappa ja Emma Kemppainen.  

 

 12. Nuvan edustajien ja varaedustajien nimeäminen työryhmiin 

 Nuorisovaltuustolla on edustajapaikkoja kunnan työryhmissä. Esitys: Käydään läpi työryhmät, niiden 

tarkoitukset ja tavoitteet sekä valitaan jäsenet niihin työryhmiin, joissa heitä ei vielä ole.  

Päätös: liikenneturvallisuus työryhmä valittiin varsinaiseksi jäseneksi Wilma Kemppainen ja 

varajäseneksi Helmi Holappa 

Ennaltaehkäisevä päihde-ja mielenterveystyöryhmä valittiin varsinaiseksi jäseneksi Martta Hokkanen 

ja varajäseneksi Noora Arhipoff. 

 

13. Ryhmäytyminen 

Nuorisovaltuuston kauden alussa ollaan aina ryhmäydytty nuorisovaltuuston porukalla. 

Ryhmäytymisessä on tehty aina tulevalle kaudelle toimintasuunnitelma sekä tutustuttu porukalla. 

Esitys: keskustellaan mahdollisesta ryhmäytymisen ajasta sekä paikasta.  

Päätös: Ryhmäytykseen toivottiin yön yli tapahtumaa. Hallitus valmistelee ryhmäytyksen ajankohtaa 

ja paikkaa.  

 

14. Ilmoitusasiat  

Esitys: Käydään läpi ilmoitettavat asiat. 

Päätös: Ilmoitusasiat käsiteltiin ennen § 8. Nuvalle oli tullut kutsu Pohjois-Suomen lukiolaisten 

piirikokoukseen la 23.11 kello 10.00 Ouluun Jos haluaa esittää tervehdyksen siitä pitää ilmoittaa 



ennakkoon. Katsoimme yhdessä piirikokouksen ohjelmaa ja kokouksessa käsitellään Pohjois-

Suomen lukiolaisten sääntömääräisiä asioita.  

 

 15. Muut esille tulevat asiat  

Esitys: käydään keskustelua muista esille tulevista asioista.  

Päätös: Ylä-Kainuun toimitus haluaa tehdä lehtijutun uudesta nuorisovaltuustosta. Sovittiin, että juttua 

tehtäisiin ma 11.11. Tai ti 12.11. Toimittajalle ehdotetaan ti 12.11. Kello 15.15.  

 Lehtijuttuun lupautuivat mukaan Tommi O, Emma K, Noora A, Niklas J, Juuso H, Enna-Sofia H ja 

Anniina M. 

Uudesta nuorisovaltuustosta ja hallituksessa otettiin valokuvat tauon aikana.  

 

16. Kokouksen päättäminen  

Esitys: Uusi puheenjohtaja päättää kokouksen  

Päätös: puheenjohtaja Emma Kemppainen päätti kokouksen kello 19.53. 

 

 

Suomussalmi 11.11.2024 

 

 

 

______________________________  ____________________________ 

Emma Kemppainen, uusi pj kaudelle 24-25  Onni-Lenni vasunta, kauden 23-24 pj

   

 

 

______________________________   

Eija Järvenpää, sihteeri 

 

 

_____________________________  ____________________________ 

Tommi Oikarinen, pöytäkirjan tarkastaja  Miro Moilanen, pöytäkirjan tarkastaja 


